



SERBISK

RINGERIKE
KOMMUNE

VRTIĆ - za dobar početak!



U vrtiću će dete učiti norveški, upoznati se drugom decom i dobiti dobru pripremu za početak škole.

Vrtić je sigurno mesto za Vaše dete.

Za dobar početak deteta - zatražite mesto u vrtiću!



Vrtić je važan za dete i za Vas

Vrtić je mesto za uživanje, prijateljstva i razvoj. Dete uči kroz igru i druge aktivnosti.

Vrtić je deo obrazovanja.

U vrtiću dete uči norveški i upoznaje se sa norveškom kulturom. Deca koja su savladala norveški pre uškolavanja, bolje se snalaze u školi.

Deca mogu da uče više jezika istovremeno, i vrtić će pomoći Vašem detetu u razvoju maternjeg jezika.

U vrtiću roditelji imaju mogućnost da se susretnu sa drugim roditeljima sa malom decom.

Vrtić je sigurno mesto

Obazrivi i obrazovani odrasli se dobro brinu za decu. Zaposleni i roditelji se dogovaraju oko toga šta je najbolje za Vaše dete.

Vrtić prati konvenciju o pravima deteta Ujedinjenih nacija: Odrasli treba da čine to što je najbolje za decu.



Kako mogu znati da se moje dete dobro oseća u vrtiću?

U bliskom ste kontaktu sa zaposlenima u vrtiću i možete razgovarati sa zaposlenima o Vašem detetu.

U vrtiću deca stižu prijatelje i učestvuju na zanimljivim aktivnostima.

Koliko košta mesto u vrtiću?

Cene za vrtić možete naći na internet sajtu opštine [Ringerike](http://www.ringerike.kommune.no/barnehager): www.ringerike.kommune.no/barnehager

Možda imate pravo na sniženu cenu ili besplatnih 20 sati sedmično ako:

- imate niska primanja ili
- imate više dece u vrtiću

Za više informacija obratite se na recepciji u opštini. Telefon: 32 11 74 00

E-mail: servicetorget@ringerike.kommune.no

Kako se traži mesto u vrtiću?

Formular za mesto u vrtiću nalazite na stranici za vrtiće na internet sajtu opštine:

www.ringerike.kommune.no/barnehager



RINGERIKE
KOMMUNE

Mi ćemo Vam rado pomoći oko ispunjavanja!

Medicinska sestra u dispanzeru za decu (*helsestasjon*)
ili zaposleni u "Familiens hus" Vam mogu pomoći oko
ispunjavanja molbe.



Dodatne informacije o tome zašto je vrtić važan:
www.ringerike.kommune.no/multilingual

Pružite detetu mogućnost da ide u vrtić!

ringerike.kommune.no